
Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resultados

Encuesta 417726

Número de registros en esta consulta: 7
Total de registros en esta encuesta: 7
Porcentaje del total: 100.00%
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para a1

Indique cuál es su rango de edad:

Opción Cuenta Porcentaje

Menor de 18 años. (A2) 0 0.00%  
De 18 a 35 años. (A3) 1 14.29%  
De 36 a 55 años. (A4) 2 28.57%  
Mayor de 55 años. (A5) 4 57.14%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para a1

Indique cuál es su rango de edad:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para a2

Indique cuál es su sexo:

Opción Cuenta Porcentaje

Mujer (A1) 4 57.14%  
Hombre (A2) 3 42.86%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para a2

Indique cuál es su sexo:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para a3

Indique cuál es el tamaño de su municipio de residencia:

Opción Cuenta Porcentaje

Menos de 500 habitantes. (A2) 1 14.29%  
501-2.000 habitantes. (A3) 0 0.00%  
2.001-10.000 habitantes. (A4) 2 28.57%  
10.001-50.000 habitantes. (A5) 2 28.57%  
Más de 50.000 habitantes. (A6) 2 28.57%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para a3

Indique cuál es el tamaño de su municipio de residencia:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para a4

Indique su provincia de residencia:

Opción Cuenta Porcentaje

Albacete (A2) 0 0.00%  
Ciudad Real (A3) 1 14.29%  
Cuenca (A4) 1 14.29%  
Guadalajara (A5) 2 28.57%  
Toledo (A6) 3 42.86%  
Otro 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para a4

Indique su provincia de residencia:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para a5

Indique a que colectivo pertenece:

Opción Cuenta Porcentaje

Personas físicas (A2) 6 85.71%  
Personas jurídicas (A3) 0 0.00%  
Sector público (A4) 1 14.29%  
Otro 0 0.00%  
Sin respuesta 0 0.00%  

ID Respuesta
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para a5

Indique a que colectivo pertenece:
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para b1

¿Conoce los servicios que ofrece el Servicio de Asesoramiento y Normalización de los Procedimientos de
Contratación, integrado por el Registro de Licitadores, y el punto de información InfocontrataCLM?

Opción Cuenta Porcentaje

Sí, conozco el Registro de Licitadores. (A2) 0 0.00%  
Sí, conozco el punto de información InfocontrataCLM. (A3) 1 14.29%  
Ambos. (A4) 0 0.00%  
Ninguno. (A5) 6 85.71%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para b1

¿Conoce los servicios que ofrece el Servicio de Asesoramiento y Normalización de los Procedimientos de
Contratación, integrado por el Registro de Licitadores, y el punto de información InfocontrataCLM?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para b2

¿Ha solicitado la asistencia de alguno de estos servicios?

Opción Cuenta Porcentaje

Del Registro de Licitadores. (A2) 0 0.00%  
Del punto de información InfocontrataCLM. (A3) 1 14.29%  
De ambos. (A4) 0 0.00%  
De ninguno. (A5) 6 85.71%  
Sin respuesta 0 0.00%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para b2

¿Ha solicitado la asistencia de alguno de estos servicios?
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para b3(SQ002)[Agilidad del servicio]

Si ha solicitado alguna vez algún servicio, valore el grado de satisfacción del 1 al 5 (donde 5 es muy
satisfecho y 1 es nada satisfecho).

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 100.00% 100.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00% 0.00%
Sin respuesta 6 85.71% 0.00%
Media aritmética 1   
Desviación estándar 0   
Suma (Opciones) 1 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para b3(SQ002)[Agilidad del servicio]

Si ha solicitado alguna vez algún servicio, valore el grado de satisfacción del 1 al 5 (donde 5 es muy
satisfecho y 1 es nada satisfecho).
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para b3(SQ003)[Se resolvió con éxito su consulta]

Si ha solicitado alguna vez algún servicio, valore el grado de satisfacción del 1 al 5 (donde 5 es muy
satisfecho y 1 es nada satisfecho).

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 100.00% 100.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00% 0.00%
Sin respuesta 6 85.71% 0.00%
Media aritmética 1   
Desviación estándar 0   
Suma (Opciones) 1 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para b3(SQ003)[Se resolvió con éxito su consulta]

Si ha solicitado alguna vez algún servicio, valore el grado de satisfacción del 1 al 5 (donde 5 es muy
satisfecho y 1 es nada satisfecho).
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para b3(SQ004)[Valoración general de la calidad de los servicios]

Si ha solicitado alguna vez algún servicio, valore el grado de satisfacción del 1 al 5 (donde 5 es muy
satisfecho y 1 es nada satisfecho).

Opción Cuenta Porcentaje Suma

1 (1) 1 100.00% 100.00%
2 (2) 0 0.00%  
3 (3) 0 0.00% 0.00%
4 (4) 0 0.00%  
5 (5) 0 0.00% 0.00%
Sin respuesta 6 85.71% 0.00%
Media aritmética 1   
Desviación estándar 0   
Suma (Opciones) 1 100.00% 100.00%
Número de casos  0%  
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para b3(SQ004)[Valoración general de la calidad de los servicios]

Si ha solicitado alguna vez algún servicio, valore el grado de satisfacción del 1 al 5 (donde 5 es muy
satisfecho y 1 es nada satisfecho).
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Estadísticas rápidas
Encuesta 417726 'Formulario sobre la Carta de servicios del Servicio de asesoramiento y  normalización de
procedimientos de contratación'

Resumen para b4

Si lo desea puede hacer un comentario o sugerencia para mejorar los servicios prestados por el Servicio
de Asesoramiento y Normalización de los Procedimientos de Contratación:

Opción Cuenta Porcentaje

Opción 0 0.00%  
Sin respuesta 7 100.00%  

ID Respuesta

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                      página 22 / 22

http://www.tcpdf.org

	Resultados
	Indique cuál es su rango de edad:
	Indique cuál es su sexo:
	Indique cuál es el tamaño de su municipio de residencia:
	Indique su provincia de residencia:
	Indique a que colectivo pertenece:
	¿Conoce los servicios que ofrece el Servicio de Asesoramiento y Normalización de los Procedimientos de Contratación, integrado por el Registro de Licitadores, y el punto de información InfocontrataCLM?
	¿Ha solicitado la asistencia de alguno de estos servicios?
	Si ha solicitado alguna vez algún servicio, valore el grado de satisfacción del 1 al 5 (donde 5 es muy satisfecho y 1 es nada satisfecho).
	Si ha solicitado alguna vez algún servicio, valore el grado de satisfacción del 1 al 5 (donde 5 es muy satisfecho y 1 es nada satisfecho).
	Si ha solicitado alguna vez algún servicio, valore el grado de satisfacción del 1 al 5 (donde 5 es muy satisfecho y 1 es nada satisfecho).
	Si lo desea puede hacer un comentario o sugerencia para mejorar los servicios prestados por el Servicio de Asesoramiento y Normalización de los Procedimientos de Contratación:


